



ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. július ¹⁵..... -i rendes / rendkívüli ülésére

Tárgy: Kőlcsey Ferenc Városi Könyvtár számára a létszámkeret emelésének engedélyezése 2021. évre

Készítette: 
Nagyné Erben Mónika titkársági ügyintéző

Egyeztetve: 
Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető h.

Látta és ellenjegyezte: 
Garai Tamás jegyző

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges.

Előterjesztés

Tárgy: Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár számára a létszámkeret emelésének engedélyezése 2021. évre

Tisztelt Képviselő-testület!

Berze Lajos, a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár igazgatója azzal a kéressel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a könyvtár létszámának 1 fővel történő emeléséhez az Önkormányzat járuljon hozzá.

Kérését azzal indokolja, hogy a GYES-en lévő munkatárs helyettesítésére 2020. január 1-én felvett munkatárs tovább foglalkoztatásával a könyvtár nyitvatartási problémái megoldhatók, illetve a létszámnövekedés lehetővé tenné, hogy legalább hetente háromszor egy órával tovább lehessen nyitva a könyvtár, amely a munkából, iskolából később hazaérők számára „nyitná meg” az intézményi szolgáltatások igénybevételének lehetőségét.

A létszámemelés anyagi terhet nem jelent Önkormányzatunknak, mivel mind a GYES-en lévő, mind pedig az őt helyettesítő munkatárs munkabére a 2021. évben tervezve van.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglalt javaslat elfogadására.

Veresegyház, 2021. július 9.

Tisztelettel:



Pásztor Béla
polgármester

Határozati javaslat:

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár számára az állományi létszámkeret 1 fővel történő emeléséhez 2021. évre vonatkozóan.

Határidő: azonnal

Felelős: Pásztor Béla polgármester

Iktatószám: KÖN/14-1/2021

Pásztor Béla polgármester úr

részére

Veresegyházi Polgármesteri Hivatal

Veresegyház

Fő út 35.

Tisztelt Polgármester Úr!

A veresegyházi Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár intézményvezetőjeként azzal a kéréssel fordulok Polgármester Úrhoz, hogy a könyvtár engedélyezett létszámkeretét legalább a 2021-es évre, de lehetőség szerint végleges jelleggel 6 főre emelni szíveskedjék!

A plusz egy főnyi létszámkeret lehetőséget biztosítana, hogy a GYES-en lévő munkatársunk helyettesítésére 2020. január 1-jén felvett munkatársnőnk – Hajdu Beátát – továbbra is foglalkoztathassuk.

Hajdu Beáta az elmúlt másfél év során mind a könyvtár olvasói, mind munkatársai elégedettségére, magas színvonalon, lelkiismeretesen végezte munkáját. Munkájára nem csak a hagyományos könyvtári tevékenységek terén, de az elektronikus formában rendelkezésre álló helytörténeti dokumentumok feldolgozása során nagy szükségünk lenne.

Továbbfoglalkoztatásával a könyvtár jelenlegi és várható nyitvatartási problémái is orvosolhatók lennének.

A GYES-ről visszatérő munkatársnő november közepéig a GYES ideje alatt ki nem adott szabadságát fogja tölteni, így munkájára másfél-két hónapig még egyáltalán nem számíthatunk. Tényleges munkába állása pillanatától is gyakori távollétére kell számítanunk, hiszen – tapasztalatok szerint – a bölcsődei, óvodai közösségbe kerülő gyermekek, különösen az első időszakban gyakran küzdenek különböző fertőző betegségekkel.

Ami talán ennél is fontosabb, 6 fős létszámkeret mellett megoldható lenne az a probléma, hogy a könyvtár legalább hetente három alkalommal egy órával tovább, reggel 9-től este 6 óráig lehessen nyitva, s így azok számára is jobb hozzáférést biztosíthassunk szolgáltatásainkhoz, akik ingázóként nem érnek haza 17 óráig.

Hajdu Beáta ideai továbbfoglalkoztatása plusz költségvetési terhet nem jelentene, mivel a jogi előírásoknak megfelelően ez évre mind a GYES-en lévő munkatárs, mind helyettesítőjének bére 12 hónapra lett betervezve.

Fenti indokok alapján kérem tisztelt Polgármester Urat, hogy kérésemet pozitívan elbírálni szíveskedjen!

Veresegyház, 2021. június 17.

Tisztelettel:



Berze Lajos
igazgató

